



薛明眾望所歸膺「銀河娛樂之星」 — 我最喜愛球員

巴西隊奪澳門分站后冠

2010 年 8 月 16 日

由銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）冠名贊助、國際排球聯會授權、澳門特別行政區政府體育發展局及中國澳門排球總會聯合主辦之「2010 澳門銀河娛樂世界女排大獎賽」，經過三天的激鬥，賽事圓滿結束，巴西以直落 3 盤擊敗中國女排，再度於澳門分站封后。由現場觀眾參與投票的「銀河娛樂之星」 — 我最喜愛球員選舉，最後由中國隊的候選人薛明以累積票數 1334 票奪得。

是次選舉的 8 名候選球員由澳門及香港體育記者協會的會員，以專業眼光為觀眾們選出，分別來自 4 支參賽隊伍中國、巴西、荷蘭及多明尼加共和國，她們分別為中國的薛明及惠若琪、巴西的蓮絲(Danielle Lins)及舒爾娜(Sheilla Castro)、荷蘭的費莉亞(Manon Flier)及史譚(Debbie Stam)、多明尼加的伊華(Lisvel Elisa Eve Mejia)及艾珍妮姬(Karla Echenique)。到澳門綜藝館現場觀看比賽的觀眾在比賽期間，再於 8 名候選運動員當中投票選出一位他們心目中的「銀河娛樂之星」 — 我最喜愛球員。中國隊的薛明最後以總數 1334 票勝出，同隊的惠若琪位列第二名，而第三名則是巴西隊的舒爾娜(Sheilla Castro)。

出席閉幕典禮的嘉賓包括澳門特別行政區行政長官崔世安博士、社會文化司司長辦公室主任張素梅女士、國際排聯會主席魏紀中先生、中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署領事部主任陳玲女士、中聯辦文化教育部助理王魯蛟先生、體育發展局局長黃有力先生以及銀娛集團總裁及營運總監萬卓祺先生等。奪得本年「銀河娛樂之星」 — 我最喜愛球員的中國隊球員薛明，獲崔世安先生頒予獎項及獎品，並接受主禮嘉賓的祝賀，勉勵她在下一站賽事再接再厲、越戰越勇。

薛明對當選為「銀河娛樂之星」 — 我最喜愛球員感到喜出望外，受寵若驚的她表示：「非常感謝球迷對中國女排的支持，澳門站是大獎賽中唯一設有這個獎項的賽站，這個獎項增加了球員與球迷之間的互動，由獲得提名到今天真的得到這獎項，我的心情十分興奮。」。薛明贏得由銀娛送出之星際酒店兩晚頂級「星際套房」、殿堂級「稻菊」日式料理晚餐美食券、「品味坊」雙人自助餐及豪華房車接送服務等名貴獎品，總值三千



美元。此外，她更於閉幕典禮上抽出一位投票支持她的觀眾，其抽獎票根號碼是 000118。這位觀眾將獲得星際酒店一晚豪華高級行政客房、「稻菊」日式料理雙人午餐和「品味坊」雙人自助晚餐等豐富獎品。有關「銀河娛樂之星」— 我最喜愛球員選舉的得獎名單，可瀏覽澳門特別行政區體育發展局網頁 www.sport.gov.mo 或登入銀河娛樂集團網頁 www.galaxyentertainment.com。

「銀河娛樂之星」— 我最喜愛球員投票結果

排名	球員	隊伍	名次
1	薛明	中國	第一名
2	惠若琪	中國	第二名
3	舒爾娜 (Sheilla Castro)	巴西	第三名



候選中國女排球員惠若琪受到年輕球迷支持。



獲選「銀河娛樂之星」——我最喜愛球員的中國球員薛明，與冠名贊助商銀娛集團總裁及營運總監萬卓祺先生合照。



澳門特別行政區行政長官崔世安博士等嘉賓與本屆女排大獎賽冠軍巴西隊合照。